



ЧЕЗ БЪЛГАРИЯ ЕАД	
Иск. №	СВ-ДОС-6944
София	13.12.2016
П.К.1784 Бул. "Дариградско шосе" 159	

**ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
РЕФ. № PPD 16-082**

ОТНОСНО: Отговори на въпроси в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на стоманорешетъчни стълбове и основи” и реф. № PPD 16 – 082.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящото отговаряме на въпроси на потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на стоманорешетъчни стълбове и основи” и реф. № PPD 16 – 082, както следва:

Въпрос №1: Съгласно раздел III.2 и по специално т.2.2.1. относно попълването на ЕЕДОП е написано: „Когато участник участва за повече от една обособена позиция, данните за съответните обособени позиции, следва да се попълнят на едно място - в съответното на критерия за подбор поле, последователно за всяка обособена позиция поотделно.” От тази дефиниция става ясно, че за двете обособени позиции се подава един ЕЕДОП, като Кандидатът определя за коя от двете или за двете участва. Това така ли е?

Отговор на 1 въпрос:

В образеца за единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), Част II: Информация за икономическия оператор, А: ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИКОНОМИЧЕСКИЯ ОПЕРАТОР; „Обособени позиции” е отразено: „Когато е приложимо, означение на обособената/ите позиция/и, за които икономическият оператор желае да направи оферта”, т.е. участникът попълва в ЕЕДОП обособените позиции, за които желае да участва (за една или повече).

Въпрос №2: В т.2.3.1. от Техническото предложение, е записано че: „Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, за всяка от позициите се представя отделен комплект документи на „Техническото предложение“, с посочване на позицията, за която се отнасят. Комплектите следва да са подготвени и скрепени така, че да е еднозначно ясно кой документ за коя обособена позиция се отнася.”

В приложения към документацията за процедурата "Образец на Техническо предложение" има само една таблица (таблица 3) – технически характеристики на стоманорешетъчни стълбове 20 kV, която отговаря на съдържанието на обособена позиция 1...

...В същото време има две таблици, съответно за всяка от обособените позиции:

Таблица 1 - Стоманорешетъчни стълбове 20 kV – типове и конструктивни работни чертежи

Таблица 2 – Основи за стоманорешетъчни стълбове 20 kV– типове и конструктивни работни чертежи

Означават ли това, че трябва да се представи само един екземпляр от техническите изисквания и попълнени двете таблици за всяка обособена позиция, или таблицата с техническите изисквания трябва да бъде повторена изцяло и за втората обособена позиция?

Отговор на 2 въпрос:

В „Техническото предложение”, Раздел V от документацията за участие, Възложителят е отразил следните забележки: „1. Настоящото предложение за изпълнение на поръчката е едно и също за всички обособени позиции. 2. В случай че участник участва за повече от една обособена позиция, то настоящото предложение за изпълнение на поръчката се попълва поотделно за всяка една от тях и се поставя в комплекта документи на техническо предложение за съответната обособена позиция.”

Съгласно изискванията в документацията, всеки участник кандидатстващ за двете обособени позиции трябва да представи две отделни предложения с таблица 3 (Технически характеристики от раздел II на документацията за участие: Технически спецификации и изисквания на възложителя за изпълнение на поръчката), а относно гарантирани параметри - попълнени съответните таблици за конкретната обособена позиция - едно за стоманорешетъчните стълбове и едно за основите (таблица 1 за първа обособена позиция, а таблица 2 за втора обособена позиция).

Въпрос №3: На основание чл.33, ал.1 от ЗОП, моля да предоставите конструктивните работни чертежи, на стоманорешетъчни стълбове 20 kV, описани в документацията за участие в процедурата, раздел II. Технически спецификации и изисквания на възложителя за изпълнение на поръката.

Отговор на 3 въпрос: Посочената от Възложителя отраслова нормала ОН 0151737-83 „Стълбове стоманорешетъчни за въздушни линии“, се отнася до проектирането, метода на изчисление и изпълнение на стълбовете и основите за тях, като изискванията към техническата документация по процедурата са съобразени изцяло с конструктивните характеристики, указани във въпросната нормала.

Съгласно текстовете от документацията, участниците могат да използват типови проекти, съдържащи чертежи към утвърдени технически документи или техни еквиваленти, широко възприети в индустрията отнасящи се до проектиране и изпълнение на строителство.

С УВАЖЕНИЕ:

РАЛИ МАНЧЕВ,
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА
“ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ” АД

